

Összefoglaló

a 2006. május 24-ei Felsőoktatás Fejlesztési Konferenciáról

Az Oktatási Minisztérium szervezésében a magyar felsőoktatás területéről mintegy 300 résztvevő 2006. május 24-én fejlesztési konferencia keretében az elmúlt két-három év jelentős fejlesztésével és terveivel ismerkedett.

A konferencián **Mang Béla** felsőoktatási helyettes államtitkár a Ftv. végrehajtásából következő feladatokat foglalta össze,

Köpeczi Bócz Tamás fejlesztési és nemzetközi helyettes államtitkár az NFT II felsőoktatást érintő terveiről adott áttekintést.

Bruhács Tamás (OM) és **Hodász Attila** (BDX) a BSC alapú vezetői információrendszer koncepcióját, terveit ismertette.

Gábor András (BCE) a működéskorszerűsítésről, a HEFOP normatív modell kidolgozásáról beszélt.

Horváth Ádám beszámolt az oktatási azonosító bevezetésének ütemezéséről.

Kerekes Gábor (OFIK) az Europass rendszert és a felsőoktatási információrendszert mutatta be.

Tánczos László (BME) az oklevélmellékletéről beszélt.

A diplomás pályakövető rendszer koncepcióját **Rós László** (Dexter) ismertette.

Délután a minőségfejlesztés, a kreditmonitoring és a szakképzés került terítékre.

A konferencia célja az elindított fejlesztések rövid áttekintését, a közöttük levő kapcsolatok bemutatását célozta. Nem volt cél az egyes témák mélyreható megtárgyalása. A fejlesztések közötti szinergia jól láthatóvá vált a HEFOP pályázatokon belül kidolgozott normatív modell esetében is. Az NFT II operatív intézkedései között prioritásként megjelent a folyamatmenedzsment és kompetencia központ támogatása. Az OM felsőoktatás vezetői információrendszer a kompetencia központ segítségével épít a normatív modellre. Láthatóvá vált az OM és a FOI vezetői információrendszer közötti lehetséges kapcsolatok tartalma, terjedelme is. A hallgatói, oktató azonosító, a digitális aláírás közeli bevezethetősége a normatív modellben rejlő workflow realitását támasztja alá. A diplomás pályakövető rendszer koncepciója épít a normatív modell alumni folyamataira is.

2006.05.24.